
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SMAN 1 KREMBUNG SIDOARJO

Mata Pelajaran : PENDIDIKAN AGAMA ISLAM DAN BUDI PEKERTI
Materi Pokok : STRATEGI DAKWAH DAN PERKEMBANGAN ISLAM DI INDONESIA
Kelas : 12 SMA
Alokasi Waktu : 3 JPL

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah menganalisis dan mengevaluasi strategi dan perkembangan dakwah Islam di Indonesia, 
melalui penayangan video YouTube, peserta didik diharapkan mampu mengambil hikmah dari 
strategi dakwah para pembawa dan penyebar Islam di Indonesia dengan cara damai dan 
membawa misi Islam Rahmatan lil 'alamin, kemudian mampu mengimplementasikan nya dalam 
sikap cinta damai dan moderat.

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Awal

1. Menyapa peserta didik dengan salam dan menanyakan Khabar, kesehatan dirinya dan keluarganya

2. Memberikan motivasi untuk selalu meningkatkan keimanan dan ketaqwaan  kepada Allah SWT., menjagatan 

dan beribadah kepada Allah serta semangat belajar untuk masa depan baik di dunia maupun akhirat kelak.

3. Mengingatkan untuk mengisi daftar hadir yang sudah dibagikan di google classroom.

Kegiatan Inti

1. Melalui grup WA   mengingatkan peserta didik waktunya belajar  dan segara untuk mengunjungi gooogle 

classroom, bahwa materi berupa link  YouTube video sang kyai , berikut instruksi cara / prosedur mempelajari 

ayat tersebut, berikut tugasnya sudah siap d google classroom.

2. Peserta didik melakukan literasi dengan video tersebut 

3. Satu jam kemudian peserta didik join google meet untuk mendiskusikan apa yang telah ia saksikan. 

Kegiatan Penutup 

1. Meminta peserta didik untuk menyimpulkan hasil diskusi

2. Guru memberikan feedback, dan penguatan 

3. Meminta peserta didik untuk membaca buku PAI XII tentang sejarah dan menyaksikan video wali songo

4. Menginformasikan Materi selanjutnya di pertemuan yang akan datang

C. Penilaian

Pengetahuan :

1. Tulis :  "quiz online"



2. penugasan di google classroom

Sikap  :   

1. Penilaian diri : Mengisi jurnal ibadah  setiap hari (google form)

2. Observasi : Menerima tugas dengan baik dg menunjukkan sikap : merespon dengan baik 
instruksi dari guru, menunjukkan kesopanan dalam berbahasa di grup , tepat waktu masuk kelas 
online dan mengerjakan tugas

Ketrampilan :  

portofolio 
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